

Сообщение о швейцарских санкциях против России преждевременно



Сегодня российские СМИ [массово перепечатали информацию](#) о том, что правительство Швейцарии расширило санкции против граждан России. Поскольку это заявление явно противоречит реальному положению дел, мы обратились за комментариями в Государственный секретариат по экономике (Seco), входящий в состав Министерства экономики, образования и исследований.

«Швейцария не вводила никаких санкций против России. Поскольку Европейский союз расширил санкционный список, внеся в него дополнительно 26 имен, то в соответствии с установленными договоренностями, Конфедерация согласилась

принять меры, которые не позволят обойти эти санкции», - рассказала Нашей Газете.ch пресс-секретарь Сесо Мари Аве. «Возможно, информация, распространенная российскими СМИ, возникла в результате непонимания или ошибки», - добавила она.

Согласно опубликованному [документу](#), швейцарским компаниям запрещено «устанавливать новые деловые отношения» с физическими лицами, внесенными в перечень. Действующие связи никак не ограничиваются. Обо всех финансовых взаимодействиях и операциях швейцарские компании должны незамедлительно проинформировать Сесо.

В списке оказались премьер-министр ДНР Александр Бородай, командир батальона «Восток» Александр Ходаковский, руководитель Службы внешней разведки Михаил Фрадков, секретарь Совета безопасности Николай Патрушев, президент Чечни Рамзан Кадыров, директор ФСБ Александр Бортников, замглавы Совета безопасности Рашид Нургалиев, член Совета безопасности Борис Грызлов, руководитель пятого управления ФСБ Сергей Беседа, депутат Госдумы Михаил Дегтярев, губернатор Краснодарского края Александр Ткачев и другие.

О том, почему Швейцария не присоединяется к санкциям против России, читайте в нашей [статье](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/soobshchenie-o-shveycarskih-sankciyah-protiv-rossii-prezhdevremnenno>